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Parte d)

Datos:

- Tipo de nstalacién: bandeja horizontal perforada

- Tipo de cable: conductor de cobre. aislacion PVC

- Temperatura ambiente: 30°C

- Agrupamiento: todos los cables son tendidos en la misma bandeja.

Datos: Longitud del conductor: 30m
(*) Bandeja Perforada

Tabla para determinar el factor de agrupamiento fa:

BEFT Correction factors for adjacent installation B

Type of installation Number of circuits or multi-core cables
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Tabla para determinar el factor de temperatura ft:

XN Correction factors for other ambient lemperatures

Amben temperalure (1)
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Parte e) Se debe verificar la condicidn: ‘(]jf)ii KESE ]

Para ello se deben usar las curvas de limitacion de energia de los
interruptores. A modo de ejemplo, si el interruptor es modelo
“TM16” y el cortocircuito trifasico maximo dio 15kA, se intercepta la
curva donde I=15kA, obteniendo que (I1*2.t)= 8x1074 AA2.s

survas de limitacion en solicitacion termica : 380/ 415V
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Finalmente, se debe verificar |la condicion: 2 2 @2
’ s K-S

Donde K depende del aislamiento y el
material del conductor, y S es la seccion



